KpuBosiuHeiiHbIe 1 MOBEPXHOCTHBIE HHTErpaJbl. Teopus moss

3amaua 1. Beruuciaute ¢ nomonibio popmynsl ['puna.

1.1. I 2X° ydx — xyzdy, rne L — KoHTyp, orpaHuYeHHBII TUHUAMU X° + y2 =1,

y=X, Y=—X (Yy=X,Y<—X). O6x01 KOHTYpa OCYIIECTBIAETCS IPOTUB YaCOBOM

CTPEJIKH.

1.2. I XyZdX + 3xy2dy, rne L — koHTyp, orpaHuYeHHBIN TUHUAMH X° + y2 =4

= \/,, y = J3x (y< \/7,y>\/7 X). O6X0J1 KOHTypa OCYIIECTBISETCS 0

4acoBOU CTPCIIKU.

1.3. IXZ yzdy — XyZdX , rae L — KOHTyp, OrpaHMYeHHbIN JTMHUSIMU X° + y2 =0,
L

y= —J3x, y=0(y> —J3x, y <0). O6X01 KOHTYpa OCYILECTBISETCS IPOTUB
4acoBOU

CTpPEIKH.

1.4. I XyZdX — 2xy2dy, rae L — KoHTyp, orpaHuYeHHBIN JTUHUSIMU x° + y2 =1,

X X
y=———, X=0 (y<——=,x>0). O6x0x1 KoHTypa OCyILIeCTBIAETCS MO YACOBOMH
J3 J3

CTpPEIKH.

Lo, IZyZXdy — xydX, rae L — koHTyp, orpannueHHbIH duamsvu X + Y- = 4,

y= \/§X, y=-x(y= \/§X, Yy < —X). O6X0/1 KOHTYpa OCYIIECTBIIAETCS POTHB

YaCOBOM CTPEJIKH.

1.6. I3X2de + 2xy2dy , Tne L — KOHTyp, OrpaHUYEHHbIN JTUHUSIMU X° + y2 =9,
L

y=—XY=0 (y>-X,y <0). O6x01 KOHTypa OCYyILECTBISAETCS [0 YACOBOM

CTPEJIKH.

1.7. ijyzdy — 3X2de , e L — KoHTyp, orpaHuYeHHbBIN JTUHUSIMU X° + y2 =1,
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y= V3%, x=0 (y=> J3x,x < 0). O6x01 KOHTypa OCYIECTBIAETCS TIPOTUB YaCOBOM

CTPEJIKH.

1.8. JZXZde + xyzdy , e L — KOoHTyp, OrpaHUYeHHbIN TUHUSAMU X° + y2 =4

, ¥ <0). O6xo0x1 koHTypa ocylIecTBIAeTCs N0 YaCOBOM

y=—7 a y=0(y=
J3' f
CTPEIIKH.

1.9. |x?ydx—xy°d , Tie L — KOHTyp, OrpaHUYCHHBINA JIMHUSIMHA x> +y? = 9,
yp, Orp y

y= \/§X, y=x(y= \/§X, Y < X). O6X0/1 KOHTYpa OCYILECTBIISETCS IIPOTUB YacOBOM

CTPEJIKH.

1.10. j4X2de +3xy?dy, rae L — koHTyp, orpaHndeHHbIH s X + Y =1,

, Y = —X). O6X01 KOHTypa OCYILECTBIACTCS 110

y=-—z y=-x(y<-—=
V3 3

4acoBOU CTPCIIKU.

1.11. I 2X* ydy — XyZdX, rae L — KoHTyp, orpaHU4YeHHBIN JTUHUSMU x° + y2 =4
L

X X
y=———, y=0 (y>-——, Yy <0). O6xoa koHTypa OCYIIeCcTBIsETCs IPOTHB
J3 J3

YaCOBOM CTPEJIKH.

1.12. J2X2de + x°y?dy, rae L — kouTyp, orpanndenHbii auamsivu X + Y2 =9,

Y=—F \/7, y= f 33X (y= \/—,y> f 3X). O6x0/ KOHTYpa OCYIIECTBISETCS MO

YaCOBOM CTPEJIKH.

1.13. JXZ ydx + 2xy2dy , Tne L — KOHTyp, OrpaHUYEHHbBIA TUHUSIMU X° + y2 =1,

X X
y=———, Yy=X (Y <——=,Y = X). O6X0 KOHTypa OCYIIECTBIAETCS MPOTHB
J3 J3

YaCOBOM CTPEJIKH.



1.14. Ixyzdx - 3y2Xdy , rie L — KOHTyp, OrpaHU4EHHBIN JTUHUAMUI X* + y2 =4,
L

X X
y=———, X=0 (y <——=,x<0). O6x0x KOHTypa OCYLIECTRIAETCS IO

V3 V3

YaCOBOU CTPEJIKHU.

1.15. I 2x%ydx — xy?dy, rae L — kouTyp, orpanuuenHsiii muansamu X + y° =9,
L

y=—X, y= J3x (y<—xy< —\/éx). O6X0J1 KOHTYpa OCYILECTBIISETCS IIPOTHB

4acOBOM CTPEIKH.
1.16. I XyZdX + 3xy2dy, riae L — KoHTyp, OrpaHU4eHHBIN JINHUSAMU X + y2 =1,
L

X \/_ X
=——=, Y=+/3X >——,Y< \/§X . O6X0/ KOHTYpa OCYIIECTBIISIETCS 110
y 7 y (y 7 y )

4acoBOU CTPCIIKU.

L.17. J-XZ yzdy + Xyde, rae L — KoHTyp, orpaHUYEHHBIH TUHUSIMU X2 + y2 =4,
L

y=0, y= \/§X (y >0,y < \/§X) OO0x0/ KOHTYpa OCYLIECTBIIAETCS IPOTUB
9acOBOM CTPEJIKH.

1.18. J- xy2dx — 2xy*dy, rae L — konTyp, orpannueHHbiii auamsivu X + Y2 =9,
L

y a y=0(y= a y <0). 06
=——, = 22—y V) XOJl KOHTYpa OCYIICCTBIISICTCS I10
J3 J3

YaCOBOM CTPEJIKH.

1.19. I 2xy2dy - X’ ydX, rae L — KOHTYp, orpaHHYEHHBIH THHUAME X° + y2 =1,
L

y=X, y= —\/§X (Y<Xy=> —\@x). O0xo KOHTYpa OCYILECTBIIAETCS IPOTUB
YaCOBOM CTPEJIKH.

1.20. I3X2 ydx — 2xy2dy , Tne L — KOHTyp, OrpaHUYEHHbIA TUHUSIMU X° + y2 =4,
L

y=X, X=0 (y <X Xx<0). 06x01 KOHTypa OCYILECTBISAETCS O

YaCOBOM CTPEJIKH.



1.21. j2xy2dy +3x°ydx, rae L — koHTyp, orpanuyeHHbiil muamama X + Y° =9,
L

y=-X, Y= —J3x (y=—xy< —\/§X). O6X0J1 KOHTYpa OCYILECTBIISAETCS IPOTUB
YaCOBOU CTPEJIKHU.

1.22. JZXZde +3xy°dy, rae L — koHTyp, orpaHndeHHbIH muHmsiME X + Y =1,
L

X X
y=———, X=0 (y>=-——F=,x<0). O6xox KOHTypa OCYLIECTBIAETCS IO

V3 V3

4acoBOU CTPCIIKU.

1.23. IXZ ydx — 2xy2dy, riae L — KoHTyp, OrpaHU4eHHBbIN JINHUSAMU X* + y2 =4,
L

y==X, Y= \/§X (y=-x,y= \/§X) OO0x0/1 KOHTYpa OCYLIECTBIIAETCS IPOTUB
4acOBOM CTpPEJIKHU.

1.24. I4X2de + 3xy2dy , rae L — KoHTyp, OrpaHMYEHHbIN JIUHUSIMU x° + y2 =9,
L

X X
y=—m=, y=X(y< _ﬁ’ Y < X). O6X0/1 KOHTYpa OCYIIECTBIAETCS MO

J3

4acoBOU CTPCIIKU.

1.25. I 2X* ydy — XyZdX, rae L — KoHTyp, orpaHU4YeHHBIN JTUHUSMU X° + y2 =1,
L

y=0, y= J3x (y<0,y> \/§X) OO6X0J1 KOHTYpa OCYLIECTBISETCS TIPOTHB

YaCOBOM CTPEJIKH.
3anaua 2.
VYka3zaHue: NOBEpXHOCTh — HE 3aMKHYyTas1. boyiee paulnoOHaIbHO — 3aMKHYTh

MTOBEPXHOCTb.

2.1. BbluMCIUTH HHTETPAL J .[ xdydz + ydxdz + zdxdy, rae S — yacts noBepxHocTH
S

2 2 .
X°+Y° =1, Bepesaemas muockoctsamu Z =0 u Z =2 (HOpMalb BHEIIHSAS K 3aMKHYTON

MOBEPXHOCTH, 00pa3yeMOi TaHHBIMU MOBEPXHOCTIAMHU).

2.2. BpIYUCIUTH UHTETPAT J J xdydz + ydxdz — zdxdy , rae S — gacts nosepxHocTH
S
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2 2 .
X° + Y =1, Beipesaemas miockoctamu Z =0 u Z =4 (HOpMaib BHEIIHASA K 3aMKHYTOM

MMOBEPXHOCTH, 00pa3yeMOi TaHHBIMHU MTOBEPXHOCTSIMHU).

2.3. Bbruncauth UHTErpan ”xdydz + ydxdz + 2zdxdy, rue S — wacts
S

2 2
ITOBEPXHOCTH X°+Yy° =1 Bopesaemas miockoctamu Z =0 u z =3 (HOpMaib

BHEIIHSA K 3aMKHYTOI OBEPXHOCTH, 00pa3yeMoi JaHHBIMU TOBEPXHOCTAMH).

2.4. BpruucauTh UHTErpal J I xdydz + ydxdz + z3dxdy, rae S — yactb
S

2 2
NOBEPXHOCTH X°+Yy° =1 Bopesaemas miockoctamu Z =0 u z =1 (HopMaib

BHCIIHAA K SaMKHYTOﬁ MMOBCPXHOCTH, 06p33y€MOﬁ JaHHBIMH HOBCpXHOCTHMI/I).

2.5. Bprumcnuth uHTErpa J J- xdydz + ydxdz + xyzdxdy, rue S — wacts
S

2 2
OBEPXHOCTH X°+Yy° =1 Bopesaemas miockoctsmu Z =0 u z =5 (Hopmaib

BHCIIHAA K 3aMKHYTOﬁ IMOBCPXHOCTH, 06p33y€MOﬁ JaHHBIMHA HOBerHOCTSIMI/I).

2.6. BpluucauTh HHTErpai J .[ (X—y)dydz + (x + y)dxdz + ZZdXdy, rje S —4acTb
S

2 2
MOBEPXHOCTH X°+Y° =1 Bropesaemas miockoctsmu Z =0 u Z =2 (HOpMaib

BHEITHSS K 3aMKHYTOM MMOBEPXHOCTH, 00pa3yeMoi JaHHBIMU MOBEPXHOCTAMH).

2.7. BplYMCIUTH HHTETPAL I I (X+ y)dydz — (x — y)dxdz + xyzdxdy, rae S -
S

2 2
yacth nmosepxHoct X~ + Y =1, Bripesaemas miockoctamu zZ =0 u Z =4 (HopMab

BHEITHSA K 3aMKHYTOM TOBEPXHOCTH, 00pa3yeMoi JaHHBIMH TOBEPXHOCTSIAMH).

2.8. BpluncauTh MHTErpa IJ(X3 + xyz)dydz + (y3 + yXZ)dXdZ + ZZdXdy , TIe S—
S

2 2
yacth noBepxHocty X~ + Y° =1, Bripesaemas mmockoctamu Z =0 u zZ =3 (HopMalb

BHEIIIHSS K 3aMKHYTOM MOBEPXHOCTH, 00pa3yeMoil JaHHBIMU MTOBEPXHOCTSIMH).

2.9. BpluMcauTh HHTErpal deydz + ydxdz +sin zdxdy, rue S — gacts
S

2 2
nosepxnocty X~ + Y =1, Bepesaemas miockoctamu zZ =0 u Z =5 (HOpMaJb BHELIHSS

K 3aMKHYTOW MOBEPXHOCTH, 00pa3yeMOil JaHHBIMU MTOBEPXHOCTSIMU ).
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2.10. Bpr4ucauTh HHTETPAI J I xdydz + ydxdz + dxdy, rae S — wacte nosepxnoctu
S

2 2 .
X° + Y =1, Beipesaemas miockocTamu Z =0 1 Z =2 (HOpMaJb BHEIIHASA K 3aMKHYTOM

MOBEPXHOCTH, 00pa3yeMOil TaHHBIMHU MTOBEPXHOCTSIMHU).

2.11. BBIYNCIUTH HHTETPal J I (X + xy*)dydz + (y — yx*)dxdz + (z — 3)dxdy, rae
S

2 2 _ 2
S— wyacte mosepxHoctu  X“ 4+ Y =2°,(2>0), Beipesaemas mmockocThio Z =1

(HopManb  BHEHIHSS K  3aMKHYTOM  MOBEpXHOCTH, 00OpazyeMoil  JaHHBIMU

HOBerHOCTSIMI/I).

2.12. BpluucauTh UHTErpa J J‘ ydydz — xdxdz + dxdy, rae S- uacte moBepxuoctn
S

2 2 2 .
X+ Yy°=2%,(2>0), soipe3acmas m10cKOCTBIO Z=4 (HOPMaJIb BHELIHAS K 3aMKHYTOM

MOBEPXHOCTH, 00pa3yeMoi TaHHBIMH MOBEPXHOCTAMH).

2.13. BbluMcauTh  MHTErpai .[ Ixydydz—xzdxdz +3dxdy, tme S- wacts
S

2 2 2
IIOBEPXHOCTH X+ y= 1 (ZZ , BBIpe3aeMas IUIOCKOCThO Z =1 (HOpMaib

BHEIIHSS K 3aMKHYTOM MMOBEPXHOCTH, 00pa3yeMoil TaHHBIMU MTOBEPXHOCTSIMU).

2.14. BpluMCIUTH HHTETpAl ”XZdde + yzdxdz + (Z2 —1)dxdy, rme S- wuacrs
S

2 2 2
MOBEPXHOCTHU X“+ Y= Z; (>Z , BwIpesaemas IIIOCKOCTHIO Z =4 (HOpMaib

BHEITHSS K 3aMKHYTOM MMOBEPXHOCTH, 00pa3yeMoil TaHHBIMU MTOBEPXHOCTSIMU).

2.15. BpluuCIUTh HHTErpai J .[xyzdydz—yxzdxdz+dxdy, rie  S— uacthb
S

2 2 2
ITOBEPXHOCTHU X“+ Y= 7 (>Z , Bope3aemas IIOCKOCTHIO Z =5 (HOpMAib

BHEITHSA K 3aMKHYTOM TTOBEPXHOCTH, 00pa3yeMoi JaHHBIMH TOBEPXHOCTAMH).

2.16. BpluucauTb HHTErpa J‘J-(XZ + y)dydz + (yz — x)dxdz + (Z2 —2)dxdy, rae
S

2,2 _ 2
S— wgacte mosepxHoctn  X° + Y =12°,(2>0), Bplpezaemas miIoCKOCTBIO Z =3

(HopManb  BHEWIHSASS K  3aMKHYTOM  THOBEPXHOCTH, oOO0pa3yeMod  JaHHBIMH

MMOBEPXHOCTSIMU).



2.17. BbluMcauTh HMHTErpai ”xyzdydz—xzz)dxdz +3dxdy, rme S- wacrs
S

2 2 2
ITOBEPXHOCTH X“+ Y= 7 (>Z , Bbpe3aeMas IJIOCKOCTBIO Z =2 (HOpMasb

BHEIIHSA K 3aMKHYTOM OBEPXHOCTH, 00pa3yeMoi JaHHBIMHU MOBEPXHOCTSIMHU).

2.18. BBIYNCIUTH HHTETPal .[ J (X + xy)dydz + (y — x*)dxdz + (z —1)dxdy, rze
S

2 2 _ 2
S— wyacte mosepxHoctu  X“ 4+ Y =2°,(2>0), solpezaemas miockocTblo Z =3

(HopManb  BHEHIHSS K  3aMKHYTOM  MOBEpXHOCTH, 00OpazyeMoil  JaHHBIMU

HOBerHOCTSIMI/I).

2.19. BbIYHCIUTHL UHTETPA J I (x+ y)dydz + (y — x)dxdz + (z — 2)dxdy, rxne
s

2 2 _ 2
S— yacte mosepxHoctn  X° 4+ Y =2°,(2>0), Bopesaemas MIOCKOCTBIO Z =2

(HOpMaJII) BHCIIHAA K BaMKHyTOﬁ IMOBCPXHOCTH, 06pa3yeM0171 JaHHBIMH

HOBerHOCTHMI/I).

2.20. BpluucauTh UHTErpai .[ J-Xdde-l-dedZ-i-(Z—Z)dXdy, rie  S— yacte
S

2 2 2
IIOBEPXHOCTH X+ y= 1 (ZZ , BBIpe3aeMas IUIOCKOCThIO Z =1 (HOpMaib

BHEIIHSS K 3aMKHYTOM MMOBEPXHOCTH, 00pa3yeMoil TaHHBIMU MTOBEPXHOCTSIMU).

2.21. BplYMCIUTH HHTETpaL JI(X + Xxz)dydz + ydxdz + (z — xz)dxdy , T
S

2 2, 52
S— yacts mosepxHoctn X+ Y +2°=4,(2>0), Brpezaemas miaockocThio Z =0
(HOpManb  BHEIIHSAS K  3aMKHYTOM  TMOBEPXHOCTH, 00Opa3yeMoil  JTaHHBIMU

MTOBEPXHOCTSIMU).

2.22. BpruucnuTh UHTErpal JIXdde +(y+ yZZ)dXdZ +(z - zyz)dxdy, rae
S

S— wactb noeepxHoctd X~ + Y’ +2°=4,(z>0), Boipesaemas mI0cKocThIO Z =0

(HopManp  BHEWIHSASS K  3aMKHYTOM  MOBEPXHOCTH, o0OOpa3yeMoW  JIaHHBIMHU

MTOBEPXHOCTSIMU).

2.23. BbIYUCIUTBH UHTETPAT JI(X +z)dydz + (y + z)dxdz + (z — x — y)dxdy, rxe
s



2 2 52
S— wvacts mosepxHocty X +Y°+2°=4,(2>0), Brpezaemas miaockoctbio Z =0
(HopManb ~ BHEIIHsAS K  3aMKHYTOH  IOBEPXHOCTH, 00pasyeMoli  JaHHBIMHU

MOBEPXHOCTSIMHU).

2.24. BBIYNCIATH HHTETPa I I (X + xy)dydz + (y — x*)dxdz + zdxdy, rae
S

S— wacts nosepxnocth X~ + Y’ +2°=1,(2>0) Bbpesaemas miockocThi0 Z =0

(HopManb  BHEHIHSS K  3aMKHYTOM  MOBEpXHOCTH, 00Opa3yeMoil  JaHHBIMHU

HOBerHOCTSIMI/I).

2.25. BpruuciauTh MHTErpal I J- (X+ z)dydz + ydxdz + (z — x)dxdy, rae
S

S— wacte moepxuoctn  X° +Y° +2°=1,(z2>0), Boipesaemas MmIockocTbi0 Z =0

(HopManb  BHEHIHSAS K  3aMKHYTOM  TIOBEPXHOCTH, oOOpa3yeMoW  JaHHBIMH
MOBEPXHOCTIIMU).

3agaua 3.

VYkazaHue: TOBEpXHOCTh — HE 3aMKHYyTas1. bojiee panmoHaibHO — 3aMKHYTh

IMOBCPXHOCTD.

3.1. BeIYHCIUTH HHTETpAT I I 7xdydz + (5zy + 2)dxdz + 47 zdxdy, rne
5

y

S— uacte mosepxHoctd  X+-—=+4Z =1, pacnonoxennas B 1 oxranTte (HOpMAaIb

oOpasyer ocTpsiii yroi ¢ ocero OZ).

3.2. BBIYHCIHTH HHTETPal .[ J 2zxdydz + (7y + 2)dxdz + 7zzdxdy, rme S— wacts
5

y

yA
MMOBEPXHOCTHU X+-=+—=1, pacnonoxennas B 1 okrante (HOpPMaib 00Opa3yer

octpsiii yron ¢ oceto OZ).

3.3. BbIYHCIUTH HHTErPA ”97[Xdyd2 + dxdz — 3zdxdy, rae S— wacTh moBepxHOCTH
5

—+ Y+ 2z =1, pacnonoxennas B 1 oktante (HOpMaib 06pa3yeT OCTPBIA Yroll ¢ OChIO

Oz).



3.4. BbluMCIUTH HHTErpal J I(ZX +1)dydz — ydxdz + 3zdxdy, rme S- wacts
5

X
nosepxHoctn  —+ Y +2Z =1, pacnonoxkennas B 1 okrante (HOpManb 06pasyer

ocTpslii yroin ¢ oceto O2).

3.5. Beruuciurs uHTETpan ”7xdydz + 97 ydxdz + dxdy, rne S— wacts moBepxuoCTH
S

y

X+=+ 7 =1, pacnonoxennas B 1 okrante (HOpMaslb 00pasyeT OCTPBIA yroll ¢ OChIO

Oz).

3.6. BBIYHUCAUTH HHTErPa I I dydz + 5ydxdz +117zdxdy, rne S— uacte noepxuocTu
s

—+ Y+ X =1, pacnionoxennast B 1 okrante (HOpMaib 06pasyeT OCTPBIA YToll ¢ OChIO

Oz).

3.7. BblYMCIUTH HMHTErpall I IXdde+(%Z—l)dXdy, I€ S— 4YacTb MOBEPXHOCTH
S

y

yA
=+ 2X+—=1, pacnonoxennas B 1 okrante (HOpMajb 00pasyeT OCTPhIA yroi ¢

ocero OZ).

3.8. BbUHCIUTH HHTErpal ”57[Xdyd2 + (9y +1)dxdz + 47zdxdy, rae S— wacts
s

y £

X
ITOBEPXHOCTHU —+§—|—§:1, pacnonio)keHHass B 1 okTaHTe (HOpMaidb 00pasyer

octpsiii yroa ¢ oceto OZ).

3
3.9. Berunucnuth UHTETpA J'IZdydz — ydxdz + 7 zdxdy , roe S— wacTe moBepxHOCTH
S

yA
—+Yy+ Z =1, pacnonoxennas B 1 okranTte (HOpMasb 00pPa3yeT OCTPBIA YIoOJ C OCHIO

Oz).

3.10. BeramcianTh HHTErpa ”97[Xdyd2 + (5y +1)dxdz + 27zdxdy, rae S— wacts
s
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yA
noBepxHocTd  3X+ Y+ — =1, pacmonoxenHas B 1 okraHTe (HOpMamb 0Opasyer

octpslii yroa ¢ ocero OZ).

3.11. BbIYKCIUTL UHTETPA .[ I 7xdydz + 2z ydxdz + (7z + 2)dxdy, rne S— wacts
s

yA
MOBEPXHOCTH X+ y+§:1, pacrionoxkeHHass B 1 okraHTte (HOpMaib oOpasyer

ocTpslii yroxn ¢ oceto O2).

3.12. BbruucinTh MHTErpai J J ydxdz + (4 —2z)dxdy, rme S- wacts moBepxHOCTH
S

y

JA
=+ 2X+—=1, pacnonoxennas B 1 okrante (HOpManb 00OpasyeT OCTPBIA yroa ¢

ocero 07).

3.13. BpluuciauTh MHTErpai I I (37 - xdydz + (97 y +1)dxdz + 6rzdxdy, rme S-
S

X Yy 2
YacTh MOBEPXHOCTH — +-—+ — =1, pacnonoxennas B 1 okranTe (HopMaib 00pa3yeT

3

octpslit yrox ¢ oceto OZ).

3.14. BelYMCANTH HHTErpai J.J.ﬂ'Xdde + % ydxdz + (4 —2z)dxdy, rme S— uacts
5

IIOBEPXHOCTH =+ X+—=1, pacnonoxennas B | okrTanTe (HOpMaab OOpa3yeT

octpslii yroa ¢ ocero OZ).

3.15. Ber4ucianTh HHTErpal J- I (5y +3)dxdz +117rzdxdy, rne S— gacts nosepxHocTH
s

y

=+ X+4z =1, pacnonoxennas B 1 okrante (HOpMaab 0Opa3syeT OCTPBLIA Yroja ¢

ocero OZ7).

3.16. Boruucnuth wHTETpAN ”97ZdedZ +(7z+1)dxdy, rne S— wacTe nosepxHOCTH
s

X+Y+2Z=1, pacnonoxennas B 1 okrante (HOpManb 06pa3yeT OCTPBINA IOl ¢ OCHIO

Oz).
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3.17. Bpraucaute uHTErpan ”72’ ydxdz + (1—2z)dxdy, rone S— wacte mosepxHOCTH
S

y

X
—+ =+ 2 =1, pacnionioskenHas B 1 okTanTe (HOpMajib 00pasyeT OCTPhIA YIroj ¢ OChIO

Oz).
3.18. BBIYHCIUTL HHTErPA J- J- (277 —1)xdydz + (34xy + 3)dxdz + 207zdxdy, tne
s

S— wacte moBepxHocTH ~ —+3X+Z =1, pacnonoxenHas B 1 okraHte (HOpMaib

obpasyet octpsiii yron ¢ ocsro OZ).

3.19. Bsluuciuths HHTErpal J I zxdydz + 2dxdz + 27zdxdy, rtme S- wacte
S
y

X
MOBEPXHOCTH —+=+27=1, pacnonoxennas B 1 oxranre (HOpPManb OOpa3yer

octpslit yrox ¢ oceto OZ).

3.20. BBIYHCIUTH HHTErpal J- J Azxxdydz + 7z ydxdz + (2z +1)dxdy, rae S— wacts
s

MOBEPXHOCTH X+2X—|—22 =1, pacnonoxennas B 1 okrante (Hopmanb oOpasyer

octpslii yroa ¢ ocero OZ).

3.21. Beuucnurhk HHTETpal JI3ﬂXdde+6ﬂdedZ +10dxdy, rtme S- wacrts
S

Z
nosepxuoctd  —+2X+ Y =1, pacmonoxennas B 1 okrante (HOpMains 00pasyer

octpsiii yroa ¢ oceto OZ).

3.22. BplyuCIuTh UHTErpal .[ J zxdydz — 2ydxdz + dxdy, rae S— gacts nosepxuocTH
S

y

=+ 2X+2Z =1, pacnonoxennas B 1 okrante (HOpMaab 0Opa3yeT OCTPBLIA Yroja ¢

ocero OZ7).

3.23. BbIUHCIUTH HHTETpAN J‘J‘(Zlﬂ' —1)xdydz + 627 ydxdz + (1 - 27z)dxdy, rze
s
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Yy yA
S— uacte moBepxHoctH — —+8X+— =1, pacnonoxennas B 1 okrante (HOpMaib

oOpasyer ocTpaiii yroi ¢ ocero OZ).

3.24. BblYMCIUTL HHTETPA I IﬂXdde+27rdedZ+2dXdy, rie S- yacrth
5

X Yy 1z
MMOBEPXHOCTH —+=+—=1, pacnonoxennas B 1 oxraure (HOpMaibLb 00pasyeT

4

ocTpslii yroxn ¢ oceto O2).

3.25. Bbluuciuth HHTErpall I I9ﬂXdde+2ﬂdedZ +8dxdy, rme S- wacts
S

yA
OBEPXHOCTH § +8Y +2X =1, pacnonoxennas B 1 okranre (HOpMajb 00pasyer

octpslii yroa ¢ oceto OZ).

3anaua 4

4.1. BbluucnuTh HMHTErpall .[ J(x+z)dydz+(z+y)dxdy, rie  S— 3aMKHyTas
S

nosepxuocts X° +Y° =9, 2=X, =0 (z2>0), (Hopmass BHEeMIHAS).

4.2. BbIYUCIAUTH UHTErpal I IZXdde+ZdXdy, rie S— 3aMKHyTash MOBEPXHOCTD
s

z=3x"+2y*+1 x*+y*=4,2=0 , (Hopmasb BHEewHs5).

4.3. BbIYHCIATH HHTETPa JIZXdde+2dedZ+ZdXdy, rae  S— 3aMKHyTas
s

nosepxuocts Y = X°, Yy =4x*,y=1,(x=0),z=Y,2=0 , (Hopmans BHewHs).

4.4. BpluuCIUTh HHTETpA jijdydz —z0xdz, roe S- 3aMKHYyTass ITOBEPXHOCTH
S

2=6-X"-y*,2°=x*+y* (2>0) , (Hopmasb BHELIHSS).

4.5. BpluMciuTh HHTErpai J‘ I (z+ y)dydz + ydxdz — xdxdy, rne S— zamxuyras
S

nosepxHocts X +2° =2V, Y=2 , (HopMaJib BHEILIHss).

4.6. Bbl4MCINTE HHTErpai I I xdydz — (X + 2y)dxdz + ydxdy, rme S- szamknyras
S

12



nosepxuocts X° + Y2 =1 X+2y+32=6,2=0 , (Hopmab BHEMHs51).

4.7. BpluucIuTh HHTErpall J- IZ(z—y)dxdz+(x—z)dxdy, rie S— 3aMKHyTas
s

nosepxuocts Z =X +3y* +1 X* +y*=1,2=0 , (Hopmas BHeIHs5).

4.8. BbluucauTh UHTETpal J .[ xdydz + zdxdz — ydxdy, tme S- 3amxmyras
S

nosepxuocts Z =4 —2x° —2y?,2 =2( X* +y?), (HopMasb BHEIIHs).

4.9. BpluucauTeh HHTErpall JIZdde—4dedZ+2XdXdy, rie S— 3aMkHyTas
S

HNOBEPXHOCTh Z = X* + y2, Z =1, (nopmanb BHEIIHSs).

4.10. BsluuciuTh HHTErpai ”4xdydz —2ydxdz — zdxdy, rtme S- 3zamkmyras
S

TIOBEPXHOCTH 3X+2y=12, 3Xx+y=6,y=0,Xx+y+2=6,2=0 , (mopmans

BHEIIIHSS ).

4.11.  BpluucauTh HHTErpail J I xdydz — 2ydxdz + xdxdy, rme S- 3amxmyTas
S

nosepxuocts X+ Y=1x=0,y =0,z =X*+y?,z =0, (Hopmasb BHELIHsS).

4.12. Bpl4MCIUTH HHTErpal J I zdydz + xdxdz — zdxdy, rme S- s3amkmyras
S

nosepxHocth 47 = x> + y2, Z =4, (HopManb BHENIHSAA).

4.13. BbIYHCIUTH HMHTErpa ”6xdydz—2ydxdz—zdxdy, rae S— 3aMKHyTas
s

nosepxuocts Z =3—2X* —2y*,2° = x> +y?,2 >0, (Hopmasib BHELIHSAS).

4.14. BblMHCIUTH HHTErpal J‘ J‘ (z+y)dydz + (x— z)dxdz + zdxdy, rme S-
S

samkHyTas mosepxHocts X° +4Yy° =4,3X+4y+172=12,7 =1, (Hopmanb BHEWIHSS).

4.15. BbIYUCIUTH UHTETPA H(y + 22)dydz — ydxdz + 3xdxdy, rne S- zamkuyras
5
nosepxHocts 3Z = 27 —2X° —2y?,2* = X* + y*(z 2 0), (nopmasib BHewIHss).
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4.16. BbUMCIHTE HHTETPA ”(y +6Xx)dydz + 5(x + z)dxdz + 4ydxdy, rme S-
5

saMKHyTast oBepxHocTs Y = X, Y = 2X,Z = X* + y*,Z =0, (Hopmas BHeIHSs).

4.17. BpluucnuTh HHTErpall ”ydydz+5ydxdz+zdxdy, rae S— 3aMKHYyTas
S

nosepxuocts X° +Y° =12=X,2=0(z>0), (Hopmais BHEeLIHsS).

4.18. BbluucinuThs MHTETpal I I zdydz + (3y — x)dxdz — zdxdy, rne S- samkmyras
S

MOBEPXHOCTh Z = X® + y2 +2, X° + y2 =1,z =0, (nopmans BHEmHSAA).

4.19. Bpluucnuts HHTErpal J J ydydz + (x + 2y)dxdz + xdxdy, rae S- samxmyras
S

MTOBEPXHOCTh X* + y2 =2X,2= X* + y2 , (HopmaJk BHemHss ), Z =0.

4.20. BBIYUCIMTH UHTErpall J J (X+y+2z)dydz + (2y — x)dxdz + (3z + y)dxdy, rze
S

S— 3aMKHyTas TOBEPXHOCTh y=Xy= 2x,x=1z= X* + yz, z=0, (HOpMaTh
BHEIIIHSA).

4.21. BbpYHCAUTH HHTETpAN J .[ 7xdydz + zdxdz + (x — y +5z2)dxdy, rme S-
s

3aMKHyTas noBepxHOCTh Z =X +Y°,Z2= X* +2y°, Yy =X,y = 2X,X =1, (Hopmans
BHEIIIHSA).

4.22. BbIYHCIUTH HHTETPAl I Il?xdydz+7ydxdz +11zdxdy, rme S- samknyTas
s

nosepxuocts Z =X +Y?,2=2(X*+y?),y =X,y = X, (HopMaJib BHELIHSs).

4.23. BbIYHCIHT WMHTETPAN J J xdydz — 2ydxdz + 3zdxdy, rme S- szamxmyTas
s

MTOBEPXHOCTh X° + y2 =2,Z = 2X, (HOpMajb BHENIHSA).

4.24. Bplu4uCIuTh UHTErpai I .[ (2x + y)dydz + (y +22)dxdy, rae S- zamkuyras
S
nosepxuocts Z =2 —4x° —4y®, 7 =4( X* +y?), (HopMaib BHeIIHss).
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4.25. BBIMUCIUTE MHTErpas H(Zy —32z)dydz + (3x + 2z)dxdz + (X + y + z)dxdy,
S

rie S samkayras mosepxaocts X+ Y =12=4— X—Y,z=0, (uopmans
BHEIITHSS).

3amgaua 5.

5.1. HaiiTi mOTOK BEKTOPHOIO MoJjIs d = X1 + XT + XzK, uepes 3amkHyTYIO

z=x"+Vy% =1,
TIOBEPXHOCTH S ! (HOpMaJb BHEIIHSS).
X=0,y=0 1 oxraHnT .

5.2. HaliTi MOTOK BEKTOPHOIO MOJIs & = (X2 + yZ)T + (X2 + yz)i + (X2 + yz)lz,qepee.

2 2
X“+y =1
3aMKHYTYIO IIOBEPXHOCTD S: (HOpMasb BHEITHSS).

z2=0,z=1.
5.3. HaiiTi HOTOK BEKTOPHOIO MOJIs d = X1 + yzf +2°k , UEPE3 3AMKHYTYIO

X' +y?+2° =4,

TIOBEPXHOCTH S (HOpMasb BHEIIHSA).

2 7>0.

X +y' =1z
5.4. HaliTi OTOK BEKTOPHOTO MOJIs d = X7 + yj? + K , gepe3 3aMKHYTYIO

X*+y*+2° =1,
IOBEPXHOCTH S ' (HOpMasb BHEIIHSA).
z=0 z>0.

5.5. HaiiTi MOTOK BEKTOPHOTIO MoJjIs d = XzZi + Zj7 + YK, uepe3 3amxHyTYIO

X°+y°=1-1,
IOBEPXHOCTh S ' (HOpMaJb BHEIIHSA).

z=0.
5.6. Haiftu moTok BeKTOpHOTO most @ = 3XZI — 2X] + YK, uepes samkayTyIo

X+y+z2=2, x=1
IIOBEPXHOCTh S ' (HOpMaJb BHEIIHSA).

x=0,y=0,z=0.
5.7. HaliTu MOTOK BEKTOPHOTO MOJIs 8 = X1 + yzi +2°k , Y€PE3 3aMKHYTYIO

X +y*+2° =2,
IIOBEPXHOCTh S ' (HOpMasb BHEIIHSSA).
z=012z>0.

15



5.8. HaiiTi HOTOK BEKTOPHOTO MoJjIs d = X1 + y3] + zSIZ, yepes 3aMKHYTYIO

nosepxuocts S: X° + Y° + 2% =1 (Hopmais BHeMmHs).

5.9. Haitn otok Bextopsoro momst d = (2X+ V)i + (zy — X) ] — (X? + y?)K, uepes
X*+y*+2° =1,

3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTD S (HOpMaJb BHEIITHSA).
z=012>0.

5.10. Haifti mOTOK BEKTOPHOIO Mo a = ysz + zZyT + Xzzlz, yepes 3aMKHYTYHO

nosepxuocts S: X° +Y? +2° =1 (sopmais BHeMmHs).

5.11. HaiiTi TOTOK BEKTOPHOIO MOJIST & = X1+ yzi + zZIZ, gyepes
X*+y*+2° =1,

3aMKHYTYIO TIOBEPXHOCTh S (HOpMaJb BHEIITHSA).
X=0,y=0,2=0 1 okranT .

5.12. HaiiTi IOTOK BEKTOPHOI'O MOJIs & = X1 + ij7 + 3zK , uepes

]
3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTD S (HOpMaJib BHEIIIHSIS ).

5.13. Haiitu notok BekTopHOro mons a = (ZX + y)T +(Xy —2) I + (X2 + yz)IZ, qyepes

2 2
X" +Yy =2,
3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTD S (HOpMasb BHEIIHSA).

z=0,z=1.
5.14. HaiiTi MOTOK BEKTOPHOI'O MOJIs a = xy2T + X2yj7 + zK , uepes
X +y* =1,
3aMKHYTYIO TIOBEPXHOCTD O (HOpMaIB
z=0,z=1,x=0,y=0 1 okranr .
BHEIITHSS).
5.15. HaiiTi MOTOK BEKTOPHOI'O MOJIs a = xyT + zyT + zXK , uepes
X° +Yy° +12° =16,
3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTE S (HOpMasb BHEIIHSA).

X +y°=27°(z2>0).

5.16. Haiiti motok BextopHOro momst 8 = 3X°1 — 2X°Yj + (2X —1)Z|Z, uepes
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2 2
X“+y =1,
3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTD S (HOpMaJb BHEIIHSA).

z=0,z=1.

5.17. Haitti notok BextopHoro momst 8 = X°i + Y | + 2zK , uepes

1
2 2
. y =
3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTD S 4 (HopMasb BHEIIHSA).
2=0,z=2.

5.18. Haiftu notox Bextoproro mons d = Xyi + zyj + zxK, uepes

2 2
X°+y° =4,
3aMKHYTYIO IIOBEPXHOCTH S: (HOpMaJb BHEIITHSA).

z=0,z=1.
5.19. HaiiTi TOTOK BEKTOPHOIO MOJIS & = xyT + zyT + ZXIZ, gyepes

X +y +2° =1,
3aMKHYTYIO TIOBEPXHOCTD S (HOpMaJib BHEIITHSA).

X=0,y=0,z=0 (1 oxraHr).
5.20. HaiiTi IOTOK BEKTOPHOTO MOJIs 8 = Zi + zy] — nyZ, gyepes

2 2
X°+y° =4,
3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTH S (HOpMaJb BHEIIHSA).

z=0,z=1.
5.21. Haiiti moTok BekTopHOro mons a = (ZX + y)T —(2y —X) I — (X2 + yz)IZ, qepes

X*+y*+2° =1,
3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTD S (HOpMasb BHEIIHSA).

z=0(z>0).

5.22. HaiiTi IOTOK BEKTOPHOI'O MOJIs a = (X2 + xy)T + (y2 +zy) I + (Z2 + XZ)|Z, gepes
X*+y*+2° =1

3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTD S , , , (HOpMasb BHEIIHSA).
X“+y =2z°(z=0).

5.23. Haiiti notok BextopHoro momst a = 3X°1 —2X°yj — (1— 2X)|Z, uepes

2 2
X“+y =1,
3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTE S (HOpMasb BHEIIHSA).

z=0,z=1.

[ — 27’
5.24. Haiitn noToK BEKTOpHOTrO nojst d = X' |, uepe3 3aMKHYTYI0 IOBEPXHOCTh
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Z=1-x-Y,
S: (HOpMaJIb BHEIIHSS).
x=0,y=0,z=0.

5.25. Haiitn otok Bextoproro momst d = (Y2 + X2)i + (yX—2)J + (zy + X)K,, uepes

x> +y? =1,
z:O,z:\/f.

3axaua 6. Haiitu paGory cunsl F npu nepememennu Brons muauu L ot Toukn Mk

3aMKHYTYIO IOBEPXHOCTD S { (HOpMaJb BHEIITHSA).

touke N .
6.1. F=(x*-2y)i +(y° —2x)j,L: orpezok MN,M (-4,0), N(0,2).
6.2. F=(x*+2y)i +(y*+2x)j,L: otpe3ok MN,M (—4,0), N(0,2).

2

6.3 F = (0% +2y)l +(y2 +2X)],L: 2—%:y,M(—4,0), N(0,2).

6.4. F=(x+y)i +2x],L: x*+y?=4 (y=0),M(2,0), N(=2,0).
X1 —y*],L: x¥*+y*=4 (x>0, y>0),M(2,0), N(0,2).

—

6.5. F

66. F=(x+y)i +(x—Vy)j,L: y=x3M(=11), N@L1).
6.7. F = x?yi —yj,L: orpesox MN, M (-1,0), N(0,1).
6.8. F=(2xy—y)i +(x*+x)],L: x*+y?=9 (y =0),M(3,0), N(=3,0).

2

6.9. F = (X+ y)i +(Xx=Yy)],L: x2+y5=1(xzo, y >0),M(1,0), N(0,3).
6.10. F=yi —xj,L: x*+y*=1(y>0),M(40), N(=1,0).

X, 0<x<I;
M (2,0), N(0,0).

6.11. F = (x® + yA)i + (x> —y?)],L:
( yIr+( y)) {Z—X, 1<x<2;

6.12. F=vyi —xj,L: x*+y? =2 (y>0),M(~/2,0), N(—/2,0).

6.13. F = xyi +2yj,L: x> +y?>=1 (x>0, y>0),M(0), N(0,D).

6.14. F = yi —xj,L: 2x* + y? :1(y20),|v|£i,o), N(—i,oj.
72 2

6.15. F = (x> + y)(i +2]),L: x* +y*=R? (y 20),M(R,0), N(=R,0).
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X°yi —xy’j,L: x*+y* =4 (x>0, y>0),M(2,0), N(0,2).
yi —x*j,L: x> +y*=9 (x>0, y>0),M(3,0), N(0,3).

6.16. F

T
[l

6.17.

T
[l

6.18. (X+Y)*T —(x*+y?)]j,L: orpesox MN, M (1,0), N(0,1).

6.19. F =(x®+y?))i +Vy?],L: orpesox MN, M (2,0), N(0,2).

6.20. F =x?j,L: xX*+y?>=9 (x>0, y>0),M(3,0), N(0,3).

6.21. F =(y2=y)i +(2xy+X)j,L: x*+y?=9 (y>0),M (3,0), N(=3,0).
6.22. F =xyi,L: y=sinx,M (z,0), N(0,0).

6.23. F=(xy—y*)i +xj,L: y=2x*,M(0,0), N(1,2).

E
F

6.24. F = xi +yj,L: orpezok MN,M (1,0), N(0,3).

2
6.25. If:(xy—x)T+X?T,L: y = 2%, M (0,0), N(L2).

3agaua 7. HaliTu LUpKyJISIUIO BEKTOPHOTO 10 8 BIOJL KOHTypa L (B HanpasieHuu,

COOTBETCTBYIOIIEM BO3pacTaHuIo mapamerpa 1).

7z 7z

70 d=yi —xj + 27K, L X T 5 Costy = mcost,

z =sint.

_3 _ 3 ci
72, d=-X"y +j+zk,L: x=3/4cost, y = Y4sint,
z=3.
X = cost, y =sint,

73. a=(y—-2)1 +(z2—X)] +(X_y)k’|‘:{z = 2(1-cost).

oL _cost. v = (VZsint)/2.
4 8 Xy 2K, Lo = 0 Y= (2sinD)/

z = (v/2 cost) /2.
X =4cost, y =4sint,

7.5. éz(y—z)T+(z—x)]+(x—y)IZ,L:{
z =1—cost.

X =2cost, y = 2sint,

76. d=2yi —3xj + XK, L: _
z=2-2cost—2sint.
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X =2cost, y = 2sint,

7.1. ézZZT—xT+yIZ,L:{
z=1.

. . - X = Ccost, y =sint,
78.d=yi —Xj+2zK,L:
z=3.
. . - X = cost, y = 2sint,
79. d=xi +2°]+yk,L: y .
Z=2cost—2sint —1.
X =3cost, y = 3sint,
z =3—-3cost —3sint.

= ﬁcost, y = \/Esint,

z=1.

7.10. @=3yi —3x] +xk, L :{

711 a=—x°y1 +2] +xzk, L: {

X = 3cost, y = 3sint,

7.12. é:6zf—xi+xyIZ,L:{
z=3.

= /2 cost, y = 2sint,

7.13. d=1zi + y*j —xk,L:
{z—\/_cost

X = cost, y = 3sint,

7.14. a=xi +22%] + yk,L:
z = 2cost —3sint — 2.

X = (cost)/2, y =(sint)/3,

7.15. d = XI——Z + L:
T+, {z—cost (sint)/3-1/4.

X =4cost, y =4sint,

7.16. a=4yi —3xj +xK,L:
Z=4-4cost —4sint.

—

- . . x =5cost, y =5sint,
7.17. @a=-21 —X] + xzK, L

"lz=4.

e .- X = 2c0st, y = 2sint,
7.18.d=121 +X] + yk,L:
z=0.
X =3cost, y = 3sint,

719.a=(y -2l +(2=x)] + (x=y)k, L:{Z = 2(1—cost).
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- - . - X = cost, y =sint,
7.20. a=2yi —z] +xk,L: _
z =4 —cost —sint.

- o g X = Cost, y =sint,
721.a=xzi +X]+2°k,L: _
Z =sint.

- . - X = cost, y =sint,
7.22. 4=—-Xx"y% +3] +yk,L:{ : y
z=5.

X =6cost, y =6sint,
z=1/3.

X = cost, y =sint,

723.8=T7zi — X + szZ,L:{

7.24. d=xyi +xj + y%k,L: _
Z =sint.
e e X = 2cost, y = 3sint,
725.d=xi —2°j+Vyk,L: _
Z =4cost —3sint —3.
3agaua 8. HaliTu LUpKyJISIUIO BEKTOPHOTO 10 & BIOJb KOHTYpa L.
VYkazanue: IMPOU3BCANTC MMAapaMCTPU3ALIUIO0 JIMHUN
Xt +y? =1,

8.1 a=(-y)i +x +k,L: {
z=1.

z=5(x"+Yy?)-1,

8.2.a=xzi — ] +YK,L: {
z =4,

X° +Yy° +12° =25

8.3. d=Vyzi +2xzj + xyk,L:
g 9 {x2+y2:9(z>0).

X°+y° =1,

8.4.a=xi +yzj —xk,L: {
X+y+z=1

Xt +y? =1,

85 a=(x—y)i +x —zk,L: {
z=1.

z=3(x"+Yy°)+1,

86.a=yi —x +2%,L: {
z =4,
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8.7.d=vyzi +2xzj + y°k,L: {
8.8.d=xyi + yzj + xzk, L: {
89.d=Vyi +(1-x)j—zk,L: {
8.10.
8.11.
8.12.
8.13.
8.14.

8.15.
8.16.

8.17.

X +Yy° +12° =25
x* +y® =16 (z>0).
X +y® =9,
X+y+z=1

X°+ Yy +2° =4,

X +y°=1(>0).
d=vyi —x +2°k,L: {X
z

- - — :2 2 2 1,
a=4xi +2j—xyk,L: {Z 7(X Y+
z="T1.

2 2

a=2yi -3xj + 2%k, L: {X
z

X° +y° =4,

a=-3zi +y?j+2yk,L:
y ey {x—Sy—Zz:l.

2x* +2y* =1,

d=2yi +5zj +3xk,L: {
X+y+z=3.

X°+y?—2° =0,

d=2yi +j-2yzk,L: {
z=2.

X° +y*—4z7° =0,
a=(X-y)i +x +2°k,L:

d=xzi —j+yk,L: {X
z=1.

8.18. d = 2yzi +xzj — x°k, L:

_ {x2+y2+22:25,

22



X°+y° =1,

8.19. & = 4xi —yzj + xk, L: {
X+y+z=1

X°+y?—2° =0,

8.20.a=-yi +2j +k,L: {
z=1.

z=xX"+Yy* -1,

8.21. a=yi +3x] +2°K,L: {
z=3.

X +Yy° +12° =25

8.22. d=2yzi + xzj + y°k,L:
X’ +y® =16 (z>0).

X° +Yy° =4,

8.23. d=(2—xy)i —yzj —xzk,L: {
X+y+z=1

B e e X°+y*+2° =9,
8.24.a=-yi +x]+3z°k,L:
x> +y>=1(>0).

2
2 2 _
8.25.a=yi — X +2zk,L: x+y 4_0’

7=2.
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